



В СК России состоялось торжественное собрание, приуроченное к Международному женскому дню



В Следственном комитете Российской Федерации состоялось торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню.

В мероприятии, организованном Культурным центром СК России, приняли участие: Председатель СК России А.И. Бастрыкин, его заместители, руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата ведомства, обучающиеся и преподавательский состав образовательных учреждений СК России и иные приглашенные лица.

В своем поздравительном слове А.И. Бастрыкин отметил, что именно с женщинами связаны вечные и незблемые ценности: материнство, семья, любовь и верность, уют родного дома. Он подчеркнул, что русские женщины всегда были известны своей самоотверженностью. В годы Великой Отечественной войны они прошли тяжелейшие испытания на пути к Победе:



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

женщины-летчики, разведчицы, снайперы, партизанки сражались и гибли за Родину, истребляя немецко-фашистских захватчиков, медсестры и врачи вытаскивали раненых бойцов с поля боя. Председатель СК России А.И. Бастрыкин рассказал, что его мама воевала в боевых частях Краснознаменного Балтийского фронта, была зенитчицей, сражалась на Ораниенбаумском пятачке и в Кронштадте. В составе передовых частей Краснознаменного Балтийского флота дошла до Кенигсберга, принимала участие в тяжелейших боях за эту неприступную немецкую крепость.

«Сегодня женщины России снова наравне с мужчинами трудятся в зоне специальной военной операции: несут службу в рядах Вооруженных сил России, лечат раненых, помогают в качестве волонтеров», - сказал А.И. Бастрыкин.

Сотрудницы СК России оказывают поддержку детям, попавшим в трудные жизненные ситуации, в том числе вынужденным переселенцам и беженцам. Отдельные слова признательности прозвучали в адрес матерей офицеров Следственного комитета. **«Ваши сыновья под обстрелами устанавливают виновных в гибели мирного населения на территории новых регионов России, расследуют жестокие преступления киевского режима. Вы воспитали настоящих героев. Их преданность службе и Родине – это результат вашего труда»,** - отметил глава ведомства.

Председатель СК России озвучил, что в Следственном комитете работают более семи тысяч женщин, среди которых много руководителей и их заместителей, девяти из них присвоены генеральские звания. Помимо следственной работы женщины трудятся и в других подразделениях: работают с несовершеннолетними, взаимодействуют с общественностью, отвечают на обращения и просьбы людей, проводят криминалистические экспертизы, занимаются психологическим сопровождением, кадровой, финансовой деятельностью, организуют культурные мероприятия ведомства, занимаются воспитательной работой. Они вносят значимый вклад в создание репутации ведомства. Благодаря своей настойчивости, грамотному и порой неординарному подходу к делу женщины стоят на страже законности.

Отдельные слова благодарности глава СК России выразил ветеранам следственных органов, а также членам Общественного совета при Следственном комитете, которые оказывают неоценимую поддержку в воспитании молодого поколения следователей, делясь с молодежью своим жизненным и профессиональным опытом.

Также теплые пожелания прозвучали в адрес представительниц прекрасного пола из числа преподавателей и обучающихся кадетских корпусов и академий Следственного комитета России.

В рамках мероприятия состоялось награждение. За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм различных ведомственных наград удостоены сотрудницы Главного следственного управления СК России, Главного управления



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

криминалистики (Криминалистического центра) СК России, управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений, управления по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению, Судебно-экспертного центра СК России. Кроме того, Председатель СК России награбил медалями ветеранов следственных органов.

Завершилось торжественное собрание праздничным концертом.

Изображения



07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1771998>